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M.Sc IV Sem Chemistry and Pharmaceutical Chemistry 2020-2021
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Name -
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Abhishek pal Dhruva Tare Kiran Patidar Osheen Pancholi Sahil Silodia Varsha chaudh

Ayushi Chouhan Gulshan Qureshi Namrata ahirwar SHRIKRISHNA K... Snehal purohit
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Abhishekpal1153... Varshachaudhary... dhruva.tare98@g... muskanrathore93... ravikrishnadubey1... vedikarajoriya2:

Panwarsagar307... azramirzal1@gm... gulshanqureshi24... nikkisharma9584... shubhambillore23...
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Contact Number -
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1. The syllabus is quite appropriate

36 responses

@ Excellent

® Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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2. The allocation of the credits to the course is appropriate in relation to the level of
coursework

36 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

3. The depth of the course content is adequate in relation to the expected Course
Outcomes (COs)

36 responses

@ Excellent

@ Very Good

© Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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4. The units/sections in the syllabus are properly sequenced

36 responses

@ Excellent

@® Very Good

© Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

5.The syllabus equipped me with necessary technical skills to face the industry/academia

36 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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6. The syllabus enabled me to improve my ability to formulate, analyze and solve problems

36 responses

@ Excellent

@® Very Good

© Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

7. The course material is adequately available

@ Excellent
@® Very Good
27.8% @ Good
@ Satisfactory
‘ @ Unsatisfactory
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8. Relevance of programme for career avenues in future

36 responses

@ Excellent
@® Very Good
© Good

@ Satisfactory
30.6% .
@ Unsatisfactory
38.9%

<

9. Relevance of electives to the specialization chosen

36 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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10. Program Outcome prepared and communicated

38.9%

36 responses

@ Excellent

@® Very Good

© Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

38.9%

11. The laboratory experiments enhanced my understanding of the concepts and enabled
me to relate theory to practice (Experiential learning)

36 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

27.8%
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